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Standorterweiterung Kita Frauenstein

OK FFB EG ±0.00 =  656,82 m ü.DHHN
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Außenkante Bodenplatte

Außenkante Gebäude

Stb.-Streifenfundament
b/h = 50/100 cm

Stb.-Streifenfundament
b/h = 50/100 cm

Stb-Einzelfundament
B 500SA, C 25/30, by/bz/h = 80/80/50 cm

Stb-Streifenfundament Stahltreppe
B 500SA, C 25/30, by/bz/h = 180/50/50 cm

Stb-Streifenfundament Stahltreppe
B 500SA, C 25/30, by/bz/h = 180/50/50 cm

Stb-Streifenfundament Stahltreppe
B 500SA, C 25/30, by/bz/h = 180/50/50 cm

Stb-Streifenfundament Stahltreppe
B 500SA, C 25/30, by/bz/h = 180/50/50 cm

DSNW Stb-Randstütze Windfang
B 500SA, C 25/30, h = 25 cm

DSNW Stb-Ecktütze Windfang
B 500SA, C 25/30, h = 25 cm
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Pläne gelten nur in Verbindung mit folgenden Plänen:
Statik:  A.R.T. GmbH, Große Münzstraße 6, 39104 Magdeburg, (19.07.2024)
Haustechnikpläne: Phase 10, Abteilung Gebäudetechnik

HINWEISE ZUR BEACHTUNG!
Die Ausführungspläne gelten nur in Verbindung mit den Plänen des Statikers und der Fachingenieure! 
Alle Maße sind vor Ort verantwortlich zu prüfen! Maßunstimmigkeiten sind sofort mit dem Architekten zu klären. Für Maßfehler haftet allein der Auftragnehmer. Der 
Auftragnehmer ist verpflichtet, Zeichnungen in technischer Hinsicht verantwortlich zu prüfen. Konstruktions- u. fertigungstechnische Bedenken sind der Bauleitung 
rechtzeitig vor Ausführungsbeginn schriftlich mitzuteilen und zu begründen.
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